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STATE OF CALIFORNIA 
DEPARTMENT OF CORRECTIONS AND REHABILITATION 

 
REQUEST FOR OFFER 

 
LEVERAGED PROCUREMENT AGREEMENT  

INFORMATION TECHNOLOGY CONSULTING SERVICES 
IT CONSULTANT – DATABASE ADMINISTRATION 

 
RFO #12-055-ITS 
ADDENDUM #1 

 
BACKGROUND 
 
The California Department of Corrections and Rehabilitation (CDCR), California Correctional 
Health Care Services (CCHCS), is requesting offers for Database Administrators (DBAs) to 
assist with the Enterprise Database Consolidation and Standardization Project. Contractors will 
report to CCHCS’ Deputy Chief Information Officer (DCIO) Health Care Information Solutions 
(HCIS) or designee(s). 
 
The proposed term of the ensuing Agreement is June 28, 2013 through June 28, 2014. CCHCS 
reserves the option to extend the Agreement for up to twenty-four (24) additional months at the 
same deliverable rate(s) and/or to add additional funds up to the maximum California Multiple 
Award Schedule (CMAS) threshold. The contract award is subject to availability of funds 
approved for this purpose. 
 
In submitting an offer Offeror agrees to the terms and conditions stated in the Request for Offer 
and in accordance with the Offeror’s authorized CMAS Agreement. All offers must be signed by 
an authorized officer of the company or firm who has legal and binding authority.  
 
Offers are due by 2:00 p.m., Friday, June 21, 2013. Responses and any required copies must 
be submitted by electronic mail and clearly labeled to the department contact noted below. 
 

Department Contact: 
 

California Correctional Health Care Services 
Attention: Dave Wynn, IT Acquisitions – Building D 

P.O. Box 588500 
Elk Grove, CA  95758 

(916) 691-3529 
dave.wynn@cdcr.ca.gov 

 
 

 
 
 
 



 
QUESTIONS/STATEMENTS AND ANSWERS 
 
 
1. Question(s)/Statement(s): 

 
Is there an incumbent vendor currently providing services for this solicitation or is this a new 
assignment? 
 
Answer(s)/Statement(s): 
 
This is a new assignment. 
 

2. Question(s)/Statement(s): 
 
What is the estimated budget? 

 
Answer(s)/Statement(s): 
 
This is a CMAS Request for Offer (RFO); the maximum threshold for any CMAS RFO is 
$500,000.00. Please refer to your vendor CMAS Agreement. 
 

3. Question(s)/Statement(s): 
 
The turnaround time to submit a candidate is very short would it be possible to extend the 
bid due date? 
 
Answer(s)/Statement(s): 
 
No, the due date cannot be extended. Any delay in this solicitation will negatively impact 
CDCR CCHCS project timelines.  
 
 
 
 


